



Dividende bodo višje, možni prevzemi

Z novo strategijo v Krki v prihodnosti predvidevajo višje izplačilo dividend, za kar bi se ob sedanjih 26 milijonih evrov še dodatno zadolžili

DAMIJAN TOPLAK

Predsednik Krkine uprave **Jože Colarič** je bil zelo zadovoljen z razpletom včerajšnje skupščine delničarjev Krke, katere se je udeležilo 42,38 odstotka delnic z glasovalno pravico. Potrjeni so bili vsi skupščinski sklepi, ki sta jih predlagala uprava in nadzorni svet, vključno s tistim, da se med delničarje razdeli 1,61 evra bruto dividende na delnico ali skupno 53,14 milijonov evrov in da se 6,75 odstotka lastnih delnic družbe ne umakne. Oboje sta predlagala hrvaška lastnika Krke, Societe Generale Splitska banka in zagrebška podružnica Hypo Alpe-Adria-Bank.

Uprava: Zadovoljivi rezultati

Še najvišjo podporo, a z 31,46 odstotka še vedno ne zadostno, je dobil predlog sprememb statuta, po katerem bi se odpravila omejitev uveljavljanja glasovalnih pravic nad 20 oziroma 25 odstotkov lastništva Krke brez soglasja nadzornega sveta oziroma skupščine delničarjev. Prav tako je bil prvi mož Krke zadovoljen s preliminarnimi re-

zultati o prihodkih v letošnjem prvem polletju, ko je bilo na ravni skupine za 597,1 milijona evrov prihodkov ali za 5,6 odstotka več kot v lanskem prvem polletju. Najbolj, za 26 odstotkov, je porasla prodaja v regiji vzhodne Evrope, v Rusiji celo za 30 odstotkov. Je pa bila v letošnjem drugem četrtletju medletna rast prihodkov le še štiriodstotna.

Jože Colarič je dodal, da bodo do letošnjega novembra sprejeli strategijo poslovanja v letih 2014 do 2018. Ta bo med drugim predvidela tudi nekoliko višji odstotek delitve dobička kot zdaj, ko se med delničarje deli okrog tretjine čistega dobička preteklega leta. Predvideva tudi večjo zadolžitev Krke, ki je trenutno okrog 26 milijonov evrov, bodisi zaradi višjega izplačila dividend ali morebitnih prevzemov. Ni pa Colarič želel povedati nič konkretnega, ali že imajo nagledano kakšno prevzemno tarčo, vsekakor pa bi s prevzetim podjetjem želeli osvajati bodisi nove trge ali nove skupine izdelkov.

Mali delničarji: Prenizka dividenda

Zastopnik hrvaških lastnikov, ki sta predlagala nasprotno predloge za

Krkino skupščino delničarjev, teh na skupščini ni želel podrobneje predstaviti. Je pa **Rajko Stanković**, predsednik društva **Mali delničarji** Slovenije (**MDS**), pojasnil, zakaj se mu zdi Krkina letna dividenda prenizka.

"Krkina dividenda prinaša 3,2-odstotni letni donos, Abanka Vipa, katere prvi mož **Jože Lenič** predseduje Krkinemu nadzornemu svetu, pa daje za vezavo bančnega depozita, ki je praviloma netvegana naložba, nad letom dni 3,9-odstotno obrestno mero," je dejal Stanković in dodal, da podpirajo upravo Krke pri razvoju in investicijah (samo letos naj bi te znašale 182 milijonov evrov), a da si **mali delničarji** pač zaslužijo višji dividendni donos. Krka, ki ima za 6,83 odstotka lastnih delnic v vrednosti blizu 123 milijonov evrov, jih lahko do naslednje skupščine delničarjev dokupuje do 10 odstotkov.



Skupina Krka, v kateri je 9839 zaposlenih, največ prodaja v vzhodni Evropi in Rusiji. (Janko Rath)

1,61 evra bruto
dividende na
delnico bodo
razdelili v Krki